
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-2-c 9 lees verder ►►►

Allebei aan het werk 
 

 25 C 
 

 26 maximumscore 2 
(1) bruto 
(2) netto 
(3) vergroten 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 27 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  
76
69

  100  110,1 

 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Als vrouwen (beide partners) voldoende eigen inkomen hebben, zullen zij 
bij verandering van huiselijke omstandigheden, zoals een scheiding, geen 
beroep hoeven te doen op de overheid voor een (bijstands)uitkering. 
 
 

Zoete handel met bittere smaak 
 

 29 A 
 

 30 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Door exportsubsidies kunnen EU-suikerboeren hun suiker tegen een 

lagere prijs op de wereldmarkt verkopen 1 
• Hierdoor moeten suikerboeren in ontwikkelingslanden de suiker 

verkopen voor een lagere prijs (waardoor ze te weinig winst kunnen 
maken) 1 

 


